



Лицей News



Газета хороших и позитивных новостей, наполненная яркими красками детства, созданная для всех, кому интересна жизнь наших малышей в лицее!



От редактора

*Пусть в гости придет новогодняя сказка,
И много сюрпризов, чудес принесет,
Всегда настроение будет прекрасным,
И праздник волшебный продлится весь год!*

Дорогие наши читатели!

Мы снова рады поделиться с Вами новостями детсадовской жизни во втором выпуске нашей газеты «Лицей News». Новый год стучится в двери! Он считается традиционным, домашним, семейным праздником. И в нашем детском саду мы постарались его наполнить волшебством, потому что дети и волшебство неразделимы.

С этой целью была организована деятельность по подготовке к новогодним праздникам. Большая работа проведена в рамках конкурса по новому оформлению групп. Воспитатели вместе с детьми и родителями постарались превратить свою группу в настоящую сказку. Много усилий педагоги и дети приложили во время подготовки к утренникам, которые получились настоящими театрализованными представлениями, где каждый ребенок ощутил себя начинающим артистом.

Все мы с большим желанием ждем приближения Нового года. Уже написаны письма Деду Морозу с пожеланиями. Остается лишь поздравить всех маленьких лицеистов, их педагогов и родных с этим чудесным праздником. Пусть малышей всегда согревает теплота и любовь взрослых. А взрослым хочется пожелать крепкого здоровья, оптимистичных планов и надежд, немножко волшебства, которое каждый человек сам создаёт себе и окружающим.

С Новым 2022 годом!

Е.Р. Иващенко

Группы детского сада приняли участие в конкурсе «*Лучшее оформление группы к Новому году*»



I место заняли группы №1 и №2



II место заняли группы №3 и №4



III место заняли группы №5 и №6

Знать об этом должен каждый! Безопасность-это важно!

Наша повседневная жизнь таит множество опасностей. На протяжении многих лет огонь угрожает людям и всё это время они пытаются найти от него защиту. Можно назвать много факторов, но не секрет, что пожары чаще всего происходят от беспечного отношения к огню взрослых и шалости детей. Значительная часть пожаров происходит во время празднования самого желанного праздника-Нового года.

Мандарины, подарки в красивых упаковках, наряженные ёлки, карнавальные костюмы, бенгальские свечи и фейерверки в обязательном порядке составляют основу подготовки к празднованию Нового года. По-

жарная безопасность не всегда входит в этот перечень, а зря. В новогодний праздник часто используются товары с повышенной пожарной опасностью: пиротехника, бенгальские свечи и световые ёлочные гирлянды.

Чаще всего торжество может быть испорчено трагическим событием из-за невнимательности, безответственности и незнания элементарных правил пожарной безопасности при использовании пиротехнических средств. Необходимо не просто ознакомиться с тем, что изложено в инструкции, но и выполнять все изложенные требования. Шутки и розыгрыши с использованием пиротехники могут быть смертельно опасными!

«Самое дорогое у человека-это жизнь»

Н.А. Островский

В эти праздничные дни, нужно быть особенно внимательными к детям, так как, ребёнок не видит потенциальную опасность, не знает реальных свойств предметов, не различает жизненные и игровые ситуации.

Сохранить здоровье ребёнка, уберечь его от травм, обучить его необходимому поведению в разных жизненных ситуациях, является долгом взрослого. И от того, донесем ли мы, взрослые, до сознания ребёнка необходимые знания о безопасности, будет зависеть его здоровье и счастливое будущее.

М.З. Кадзидзе

Читайте
в номере

**Безопасность-
это важно!**

**Воспитываем
вместе**

**Инновационная
деятельность**

**Разбуди
эмоции**

**Для вас,
родители**

**Спешим
поздравить**

В подготовительных и старшей группах прошли мероприятия, посвященные пожарной безопасности. Ребята также участвовали в создании пожарных машин из бумаги.



ВОСПИТЫВАЕМ ВМЕСТЕ

В декабре много знаменательных дат для России:

- 3 декабря – День Неизвестного Солдата;
- 9 декабря – День Героев Отечества;
- 2021 год- год празднования 800-летия

со дня рождения народного лидера и национального героя Александра Невского.



В ДО лица особое внимание уделяется патриотическому воспитанию. В старшей группе № 4 и в подготовительной группе №6 прошли тематические занятия, посвященные *дню Неизвестного Солдата* и *дню Героев Отечества*. Ребята подготовительной группы 5 побывали в мультимедийном историческом парке «Россия- моя история», где узнали об истоках российской государственности и заслугах А. Невского.



ИННОВАЦИОННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ДОУ

«Образование – это то, что остается, когда мы уже забыли все, чему нас учили»

М.Галифакс

Сегодня, дошкольное отделение Лицея № 11 идет в ногу со временем, реализуя две образовательные программы, одной из которых является программа «Вдохновение» под редакцией В.К. Загвоздкиной и И.Е. Федосовой. Эта программа учитывает актуальную социокультурную ситуацию развития детства и включает в себя лучшие образцы отечественной и мировой педагогики.

В декабре 2020 года дошкольному отделению лицея был присвоен статус инновационной площадки. Тема: «Развитие качества дошкольного образования с использованием инструментария МКДО на образовательной платформе «Вдохновение». Так началась наша непрерывная деятельность по подготовке образовательной среды и



внедрению новой программы в младшей группе № 1. Педагоги группы Абдулаева Н.С. и Цебенко Е.А. успешно применяют новые формы работы со своими воспитанниками и уже есть первые результаты. Образовательная деятельность построена по принципу совместного действия воспитанников и педагога, что позволяет всем участникам образовательного процесса быть активными.

Традиционным режимным моментом стал «Утренний круг», который проходит сразу после завтрака. Такой подход помогает нашим малышам адаптироваться к условиям детского сада, установить хорошие взаимоотношения между детьми, создать положительный эмоциональ-



ный фон в группе, и настроиться на творческую деятельность.

Поддержать детскую инициативу и помочь малышу раскрыть творческий потенциал помогает проектная деятельность. Реализуя проект, педагоги познакомили детей с нетрадиционными техниками рисования, в ходе которого была создана замечательная коллективная работа «Цветы для мамы». Программа «Вдохновение»-это хороший инструмент, который помогает поддерживать у детей мотивацию, инициативу, развивать воображение, побуждать их к свободному высказыванию своего мнения и учиться делать выбор. Мы и дальше готовы прилагать максимальные усилия для того, чтобы всем участникам образовательного процесса было интересно и комфортно.

Е.С. Беликеева



РАЗБУДИ ЭМОЦИИ

«Единственный способ повлиять на человека — обратиться к нему от сердца к сердцу»

Рашид Огулгару

В настоящее время актуально развитие эмоционального интеллекта. Потому что, дети боятся проявлять свои истинные эмоции, тем самым вызывая неодобрение взрослого. «Что будет, если я рассержусь на маму, обижусь на папу?» Родителю необходимо показать ребенку, что его любые эмоции имеют право на существование.

Существует много игр, заданий, методов, упражнений, которые помогают родителям развивать эмоциональный интеллект у детей.

Предлагаю несколько совместных игр с ребенком:

Игра «Фантазёры»

Подготовьте несколько картинок, на которых изображены эмоции людей. Чем больше деталей заметит малыш на картинке, тем лучше. Если в

процессе работы над эмоциональным интеллектом вы будете периодически повторять показ картинок, то непременно обнаружите, как возрастает внимательность малыша

1. Пусть ребёнок опишет, что видит.

2. А теперь попросите его придумать, что предшествовало изображенному моменту.

3. Пофантазируйте вместе, что может случиться дальше.

«Разговор на языке эмоций»

Это даже не игра, а специальная психологическая техника, которая одинаково эффективна как для детей, так и для взрослых. Вам нужно произнести фразу, состоящую из трех частей: «Я чувствую... потому что... я хотел бы...». У детей это может быть в таком варианте: «Я чувствую злость,

потому что мама заставляет меня есть суп, я хотел бы сначала поесть конфет». А вот пример взрослой ситуации: «Я злюсь, потому что не успеваю сдать проект вовремя. Мне бы хотелось получить помощь, поскольку этот проект важен для всей нашей компании, а не только для меня». Эта техника помогает притормозить и проконтролировать свои эмоции, а затем справиться с ними. Научите ей своего ребенка и попробуйте попрактиковать сами в стрессовых ситуациях: вы увидите, что справляться станет намного легче.

Помогая детям развивать эмоциональный интеллект, мы развиваемся вместе с ними

Всем добра и счастливых детей.

О.С. Соловьева



В детском саду прошли мероприятия по правилам дорожного движения «Путешествие в страну Светофорию»

Воспитанники детского сада рисовали и писали письма с пожеланиями Дедушке Морозу.



ДЛЯ ВАС, РОДИТЕЛИ

«Роль учителя-логопеда в ДОУ»

Детский возраст наиболее благоприятен для формирования восприятия и воспроизведения речи. Речь ребенка – это не только средство коммуникации, но и важный показатель его интеллектуального и психического развития. Учитель-логопед является специалистом, который, работая с детьми, делает вклад в их завтрашний день, формируя навыки владения правильной речью, дающие перспективы для успешной жизни. Это человек, который не только исправит речь, избавит от ошибок чтения и письма, но и тот, кто поселит в душе ребенка

надежду и уверенность в собственных силах, что поможет в дальнейшем девочкам и мальчишкам добиться успеха.

Родители не всегда могут услышать все дефекты в речи своего ребенка или думают, что речь исправится сама собой, с возрастом, но это не так, чем старше ребенок, тем сложнее исправить недостатки в речи. Логопед может квалифицированно проанализировать ситуацию, указать на необходимость проведения специальных занятий и дать вам подробную консультацию.

Повод обратиться к логопеду:

**если в 3-3,5 года:*

-ребенок произносит только отдельные слова и совсем не строит фразы и предложения;

-в его речи полностью отсутствуют союзы и местоимения;

-он не повторяет за Вами слова,

-или Вы совсем не понимаете его речь (при этом искаженное произношение шипящих и звонких согласных (р, л) звуков является нормой).

**если в 4 года:*

-у ребенка очень скудный словарный запас (в норме – около 2000 слов);

-не может запомнить четверостишие;

-совсем не рассказывает собственных историй (при этом отсутствие связной речи, ошибки в предложениях, все еще проблемы со «сложными» звуками – норма).

**если в 5-6 лет:*

-все еще есть проблемы со звукопроизношением, в том числе с сонорными согласными (звуками «р» и «л»);

-ребенок не способен описать своими словами сюжет на картинке;

-допускает грубые ошибки при построении предложений (при этом допускаются ошибки в сложных предложениях, небольшая непоследовательность в повествовании).

Сроки коррекционной работы зависят от:

-индивидуальных, возрастных и психологических особенностей;

-уровня развития психических процессов;

-регулярности посещения занятий;

-участия родителей в коррекционном процессе;

-степени сложности речевого нарушения.

Занятия с логопедом являются прекрасной подготовкой перед школой, поскольку правильная речь – одно из основных условий успешного обучения. Успехи и удаchi вашего ребенка во многом зависят от степени его адаптации к постоянно изменяющимся условиям жизни и высоким требованиям школьной программы. Ведь известно, чем раньше начнется коррекционная помощь, тем она эффективнее!

Е.Н. Попова, О.Н. Шабалдас

В подготовительной группе прошло занятие, посвящённое Дню Конституции Российской Федерации и дню прав человека.



Воспитанники подготовительной группы вместе с командой ЮПИД провели акцию: "Белая ленточка"- символ поддержки,



СПЕШИМ ПОЗДРАВИТЬ

*Байрамова Ш.А.
Безрутенко Л.В.
Фурсова Л. Н.*



Желаем гармонии, счастья,
здоровья,
Желаем уютного в доме тепла,
Желаем достатка во всём
и раздолья,
Желаем вам счастья, любви
и добра.



В детском саду прошла выставка детских творческих работ «Зимушка – Зима!»



В группах ДО лицея прошли новогодние утренники



Ответственный за выпуск: *А.С. Долгова;*
Новости подготовила: *Н.А. Иващенко*

<https://www.instagram.com/licey11.rnd/?hl=ru>
<http://licey11-rostov.ru/ru/glavnaya>
korablikpro@yandex.ru